



**Πειραιώς Asset Management Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρία Διαχείρισης Αμοιβαίων  
Κεφαλαίων**

Λεωφόρος Βασ. Σοφίας αρ. 94 και Κερασούντος αρ. 1  
115 28 Αθήνα, Ελλάδα  
(Η "ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ")

**ΕΝΕΡΓΩΝΤΑΣ ΩΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ**

**PIRAEUSINVEST**

*αμοιβαίου κεφαλαίου*

R.C.S. Κ 15

(ΤΟ "ΚΕΦΑΛΑΙΟ")

---

**Ανακοίνωση προς τους μεριδιούχους**

---

Λουξεμβούργο, 16 Ιουνίου 2021

Αγαπητέ Μεριδιούχε,

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πειραιώς Asset Management Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρία Διαχείρισης Αμοιβαίων Κεφαλαίων (το «**Διοικητικό Συμβούλιο**») θα ήθελε να σας ενημερώσει σχετικά με τις ακόλουθες αλλαγές στον κανονισμό και στο ενημερωτικό δελτίο του Κεφαλαίου.

Εκκαθάριση και συγχώνευση

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε την τροποποίηση του τμήματος «ΔΙΑΡΚΕΙΑ, ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΚΑΙ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ» του κανονισμού και του ενημερωτικού δελτίου του Κεφαλαίου προκειμένου να επιτρέπεται ένα Επενδυτικό Τμήμα να απορροφηθεί από άλλο οργανισμό συλλογικών επενδύσεων σε κινητές αξίες σύμφωνα με την Οδηγία ΟΣΕΚΑ και η εν λόγω συγχώνευση να υπόκειται στις προϋποθέσεις και διαδικασίες που επιβάλλονται από το Νόμο του 2010, ιδίως αναφορικά με το σχέδιο συγχώνευσης και τις πληροφορίες που θα πρέπει να παρέχονται στους Μεριδιούχους.

**ΟΙ ΟΣΕΚΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΔΕΝ  
ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ**



Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε να προχωρήσει και σε ορισμένες άλλες γενικές και ελάχισσων σημασίας αλλαγές στον κανονισμό και στο ενημερωτικό δελτίο.

Οι αλλαγές στον κανονισμό θα ξεκινήσουν να ισχύουν από τις 19 Ιουλίου 2021. Επικαιροποιημένη έκδοση του ενημερωτικού δελτίου του Κεφαλαίου είναι διαθέσιμη στην έδρα της Εταιρίας Διαχείρισης και του παρόχου διοικητικών υπηρεσιών του Κεφαλαίου.

Εάν δεν συμφωνείτε με τις αλλαγές που προβλέπονται ανωτέρω, μπορείτε να επιλέξετε να εξαγοράσετε τα μερίδια που κατέχετε στο Κεφάλαιο, δωρεάν, μέχρι την 16 Ιουλίου 2021 σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που καθορίζονται στο ενημερωτικό δελτίο.

Σε περίπτωση που έχετε οποιαδήποτε απορία για τα ως άνω, παρακαλούμε να αποστείλετε e-mail στη διεύθυνση [piraeusaedak@piraeusbank.gr](mailto:piraeusaedak@piraeusbank.gr).

Με εκτίμηση,

Το Διοικητικό Συμβούλιο

**ΟΙ ΟΣΕΚΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΔΕΝ  
ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ**